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知っておくべき知識
n95%信頼区間の定義
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95%信頼区間を⽇本語に直すと・・・
n⺟平均を95%以上の割合で含む区間
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𝑃(𝑋$ − 𝑍'/)×
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95%CI=平均値± Zα/2 *	標準誤差

1.96 1.96



問題⽂の式を、95%信頼区間の式に近づける
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𝑃(𝑋$ − 1.96×
𝑠)

𝑛
�

≤ 𝜇 ≤ 𝑋$ + 1.96×
𝑠)

𝑛
�

) ≥ 0.95

𝑃(|𝑋$ − 𝜇| ≤ 0.5) ≥ 0.95

𝑃(−0.5 ≤ 𝑋$ − 𝜇 ≤ 0.5) ≥ 0.95

𝑃(𝑋$ − 0.5 ≤ 𝜇 ≤ 𝑋$ + 0.5) ≥ 0.95

絶対値を外す

真ん中をμにする



変形した式を、95%信頼区間の式と⾒⽐べる
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𝑃(𝑋$ − 0.5 ≤ 𝜇 ≤ 𝑋$ + 0.5) ≥ 0.95
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�

≤ 𝜇 ≤ 𝑋$ + 1.96×
𝑠)
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1.96×
𝑠)
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�

≤ 0.5 を満たせば良い！



あとは計算するのみ！
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1.96×
𝑠)

𝑛
�

≤ 0.5

𝑛� ≥
1.96
0.5

𝑛 ≥ 15.37
正解：４



問１２（２）
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𝑃(𝑋$ − 𝑡'/)×
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2.093 2.093



あとは計算するのみ！
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10.5 − 2.093×
5.41
20

�
≤ 𝜇 ≤ 10.5 + 2.093×

5.41
20

�

正解：1


